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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro - Batayporã - MS



[bookmark: _GoBack]Ata da décima sétima sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, sob a Presidência do Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Edmilson Gaiseiro, e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votada e aprovada por unanimidade. Houve as CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, não houve inscritos, como também não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE, a Vereadora Jaqueline fez suas considerações falando dos compromissos cumpridos em Campo Grande juntamente com os Vereadores Máximo, Miguel e Salvador Pereira, na qual, em reunião com o Presidente da Sanesul trataram de assuntos pertinentes ao Plano de Saneamento Básico do Município, e de assuntos relativos à problemática da Lagoa do Sapo, dizendo ter resultados positivos na pauta discutida. Ressaltou a reunião com a Deputada Teresa Cristina na qual solicitaram ajuda juntamente a esfera federal para a solução do Saneamento Básico. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas e lidas as seguintes proposições: Indicações n° 061 e 062/2015, de autoria do Vereador Perlin e Indicação n° 063/2015, de autoria do Vereador Gaiseiro, sendo todas as proposições encaminhadas a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL e na ORDEM DO DIA foi lido o parecer conjunto nº 016/2015 das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e Educação e Outros referente ao Projeto de Lei Ordinária nº 001/2015, de autoria dos Vereadores Cícero Leite e Nida Trachta. O parecer foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por todos os Vereadores, e em seguida o referido Projeto de Lei foi colocado em discussão e votação, também sendo aprovado por unanimidade e seguindo s sanção do Prefeito Municipal. INSCRITO OS ORADORES, Vereador Salvador Pereira falou sobre o Plano Municipal de Educação onde em contato com a Secretária Municipal de Educação obtiveram informações que tudo ocorreu em conformidade na Audiência realizada, e que brevemente o Projeto de Lei relacionado ao mesmo tramitará nesta Casa para conhecimento e análise dos Vereadores, sendo necessárias reuniões extraordinárias, pelo fato do recesso, para aprovação do mesmo. Também destacou o seminário relacionado ao pacto federativo, sendo o mesmo de bastante valia, por tratar de questões relativas aos repasses federativos aos Municípios. Vereadora Nida Trachta ressaltou da sua alegria em ser atendida em suas solicitações através de emendas parlamentares, ao ex-deputado e hoje atual Governador do MS, Reinaldo Azambuja, contemplando o Município com diversos veículos para o uso em diversos setores da municipalidade. Vereador Cabo Máximo ressaltou a importância da Câmara de Vereadores em todas as ações e trabalhos realizados no primeiro semestre do ano, sendo harmônica e compreensiva em todas as tramitações solicitadas pelo Executivo Municipal, como, no atendimento de forma geral a toda população de Batayporã, em especial a classe mais desfavorecida. Agradeceu e parabenizou o Presidente Cícero e a Vereadora Nida pelo Projeto de Lei de vossas autorias na qual homenageia com denominação de rua o saudoso Sr. Siduca, qual foi aprovada pela Casa, sendo o mesmo uma realidade, agradecendo o empenho da família que lutou e buscou essa conquista. Vereador Perlin destacou as proposições de sua autoria onde solicita a aquisição para doação de adubo orgânico, conhecido como cama de frango, para os produtores feirantes do Município, e também emenda parlamentar ao Deputado Federal Marun para a ampliação do centro de fisioterapia do Município. O Presidente Cícero Leite enfatizou o projeto de sua autoria junto a Vereadora Nida, parabenizando a família do Sr. Siduca pela conquista, destacando a vinda do Governador Reinaldo Azambuja, dizendo ter ficado otimista com a fala do mesmo, que diz buscar soluções junto a Agesul e a UFMS, juntamente com seus Engenheiros, para elaboração de Projetos para sanar o problema da Lagoa do Sapo, Parabenizando a administração municipal pela realização da Festa do Sereno. Agradecendo a presença do todos, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada, segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 29 de junho de 2015.



___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente



___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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